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 Předložená diplomová práce obsahuje 72 stran textu a je přehledně a logicky 

členěna do úvodu, deseti kapitol a závěru. Vnější úprava práce je velmi pěkná. Okruh 

použité literatury je přiměřený zvolenému tématu a zahrnuje i několik prací 

zahraničních autorů. Práce je doplněna instruktivními tabulkami. Po formální stránce 

splňuje předložená práce všechny požadavky kladené na diplomovou práci. 

 

 Diplomant si zvolil individuální téma, které je dosti náročné na zpracování, a to 

zejména pro malé množství odborných juristických pramenů, jakož i pro svoji 

interdisciplinární povahu. Jedná se nesporně o téma aktuální, jehož zpracování je 

přínosné. 

 

 Po stručném úvodu, ve kterém diplomant charakterizuje cíl a zaměření své 

práce, se nejprve věnuje trestnímu postihu výtržnických jednání v jeho historickém 

vývoji na našem území. Zdařile přitom demonstruje, jak změny právní úpravy odrážejí 

společenskou realitu a její stav a dynamiku. 

 

 Při rozboru zákonných znaků trestného činu výtržnictví podle ustanovení § 358 

tr. zákoníku se diplomant hojně opírá o odbornou literaturu a o judikaturu, aniž by 

ovšem výrazněji překračoval jejich rámec. Zajímavé je rovněž srovnání vybraných 

zahraničních právních úprav. 

 

 Následující kapitoly práce jsou věnovány fenoménu diváckého násilí. Poté, co 

opět na podkladě odborné literatury vymezuje pojmy agrese a agresivity, analyzuje 

sociální roli sportovního diváka a fanouška. Na to navazuje rozbor typických forem 

diváckého násilí a osoby jeho pachatele. Informace získané studiem odborné literatury 

zde diplomant poměrně úspěšně využívá. 

 

 Dále diplomant poskytuje zajímavý pohled na situaci v Evropě a to včetně 

jejího vývoje od druhé poloviny dvacátého století.  

 

 Sedmá až devátá kapitola práce pak podávají přehled o aktivitách, které mají 

omezit chuligánství na sportovních stadionech, a to především tzv. fotbalová 

legislativa ve Velké Británii, Evropská úmluva z roku 1985 a akty FIFA. Zvláštní 

pozornost je záslužně věnována možnostem právního postihu takových jednání podle 

právního řádu České republiky. 

 

 Poslední kapitola práce j pak záslužně věnována závěrům konference „Sport a 

násilí na stadionech“, která se konala 18.11.2014 na právnické fakultě UK v Praze. 



 

 V závěru své práce pak diplomant shrnuje poznatky a stanoviska, ke kterým ve 

své práci dospěl. Stávající legislativu hodnotí jako dostačující a formuluje zároveň 

některá konkrétní opatření, zaměřená především na eliminaci problémových jedinců a 

skupin a na zkvalitnění činnosti pořadatelské služby. 

 

 Celkově lze předloženou diplomovou práci hodnotit jako dobrou. Diplomant 

prokázal, že se na podkladě odborné literatury do náležité hloubky seznámil 

s problematikou diváckého násilí, a to jak pokud jde o její stav a vývoj, tak pokud jde 

o její sociálně-psychologické aspekty. Pokud jde o positivně právní a zvláště trestně 

právní souvislosti, pak tyto odpovídají tématu práce. 

 

 Předložená diplomová práce po formální i po obsahové stránce splňuje 

požadavky na ni kladené a je způsobilým podkladem pro obhajobu. 

 

 Při obhajobě své práce by se diplomant mohl vyjádřit k otázce, jaké teoretické a 

praktické problémy shledává při ukládání a zejména při výkonu trestu zákazu vstupu 

na sportovní, kulturní a jiné společenské akce. 
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